

上门女婿一再请求复婚遭拒陡生恶意

酒后他拿刀捅了前妻和岳母

文/片 本报记者 董传同 通讯员 贾强

悲剧就在瞬间上演,弥有仁(化名)在家捅了自己的前妻和岳母,随后又追出门外,岳母身中多刀倒在街上,前妻躲在邻居家中得以保命。这一切发生在临邑县林子镇东北一个平静的小村,不少村民亲眼目睹凶案的经过。半月前发生的命案,至今说起来仍然心有余悸。



往日平静的村庄,因为这个凶案显得颇不宁静。

一死一伤 小村惊魂

10月23日下午,天气晴好,在临邑县林子镇东北的一个村子里,村民在街头有条不紊地忙碌着,整齐低矮的农家院落,沿街晾晒的玉米,让这里显得安静和谐。事实上,不久前这里发生了一起凶杀案,短短几分钟,两人倒在血泊之中,一死一伤。

当时处警的临邑县公安局林子派出所民警告诉记者,这个村子只有300来户,治安非常好,多年没有发生过大案,这样的案子给村民造成的压力可想而知。

“不敢想,好几宿都没睡着觉。”一位村民告诉记者,她看到了嫌疑人拿刀捅人的场面,看到了同村的村民就在自己眼前倒下,她一闭眼就害怕,现场实在太血腥了,至今墙上还留有血迹。

离婚不离家 留下隐患

弥有仁(化名)10年前经人介绍从内蒙古来到林子镇的孔小玉(化名)家做了上门女婿。前几年孔小玉的父亲去世,弥有仁就和孔小玉、他们的儿子以及孔小玉的母亲生活在一起。因为家庭矛盾,弥有仁和孔小玉于2012年协议离婚,孩子判给了弥有仁,

财产归孔小玉所有。后经中间人说和,弥有仁离婚不离家,继续在孔家生活。

“弥有仁一直想复婚,但遭到了孔小玉的拒绝。”临邑县公安局刑警大队的民警介绍,考察期内,孔小玉对弥有仁的表现一直不满意,嫌他不勤快,挣钱不多而且爱喝酒,脾气也不好,没有复婚的念头,于是两人经常吵架。后来,弥有仁到北京打工,但和孔小玉的关系没有改善,身在北京的他忽然发现孔小玉的电话已经无法打通。正好逢上秋收,弥有仁决定回家看看到底怎么回事。

回家的第一天,孔小玉没有和他说话,第二天孔小玉干脆躲了出去,第三天时,弥有仁又跟丈母娘大闹。孔小玉担心家里出事,无奈又回到了家中。当晚,弥有仁拿出打工挣到的一万多元,给孔小玉下跪半个多小时,请求复婚。没有得到结果,弥有仁当晚带着气入睡。

灌下半瓶酒 提刀找前妻

看到复婚的希望不大,次日一早,弥有仁去镇上咨询孩子户口迁移的事情。11点半左右,孔家开始吃饭,弥有仁喝了一瓶啤酒,并把孩子支到亲戚家里。

各自草草吃完饭,孔小玉回到自己的房间休息。不久,弥有仁

到了她的房间当中,再次请求复婚。孔小玉不答应,弥有仁说自己在孔家干了十年,要走的话应该拿走孩子的抚养费和其他费用。孔小玉听了很恼火,说财产分割问题早在协议离婚时就已确定,而且这些年,弥有仁并没有挣到多少钱。弥有仁听到这里,顺手抄起一个茶杯向孔小玉砸去,孔小玉一躲,杯子砸到了墙上又反弹到床上,碎玻璃溅落一床。矛盾顿时激化。

弥有仁折回到自己的房间,拿出放在空调上的水果刀,找出一瓶白酒对着喝了半瓶,又来回走了几趟。他下定了决心,要让孔小玉付出代价。

多街追杀 丧心病狂

争吵中,弥有仁亮出口袋里准备好的尖刀,孔小玉的母亲一看大事不好,挡在中间拉架。弥有仁越过岳母抓住孔小玉的头发,用刀向孔小玉背部捅去。看到闺女弱势,老母护着闺女的时候,被弥有仁捅了好几刀。

孔小玉的母亲强忍着疼痛向外跑去,弥有仁看着丈母娘往外跑随即追了出去。门口有村民阻拦他,他就从门口抄起砖头向她砸去,两砖都击中,老太太随即躺倒街上。这里离她家门口也不过十几米远。陷入疯狂的弥有仁,打

倒了岳母,又去追砍孔小玉,孔小玉跑到邻居家中把门锁死,才得以保命,并完成了报警。弥有仁看到有村民报警,随后又拿刀去追报警人,报警人逃得快幸免受伤。看到弥有仁离开后,孔小玉想去看看母亲如何,但因失血过多,她眼前一黑,倒在地上。

嫌犯和警车 走了个面对面

孔小玉的报警是家庭纠纷,林子派出所处警的民警像往常一样赶紧上路。几分钟后,警车到达村口时发现,一名男子正在往村外走,手上还滴着鲜血。民警感到事态严重,赶紧下车将男子拦住。

“他说他把丈母娘和媳妇杀了。”民警回忆说,当时弥有仁一身酒气,脸部通红,情绪还很激动。这时远处的村民喊,出大事了别让他走。民警随即就将弥有仁控制。弥有仁随后交代,他看到丈母娘躺在地上不动,媳妇躲在别人家中,他折回家中准备一死了之。忽然他又想到还有事情需要安排,就暂停了喝药。

民警说,他要安排的是,孩子的安置问题,他先给内蒙古的亲人打了电话,又给一个朋友通话要求照顾孩子并准备把挣到的钱交给朋友。为了朋友送钱,他就向村外走去,没想到警察来的这么快,迎面就碰上了警车。

感动瞬间

勇敢村民徒手夺刀

案发时,很多村民被弥有仁残忍的行为震惊。后期警方调查时,不少村民因为害怕而回避。尽管村民没能阻止凶案的发生,但在弥有仁行凶前后也力所能及地做了些工作。其中一位孔先生两次抱住弥有仁,并在最后夺下了弥有仁的刀,给警方抓捕也带来了便利。

40多岁的孔先生,听到门口外打架,赶紧跑了出去,一把抱住弥有仁,给孔小玉的母亲争取了逃跑的时间,可惜的是,弥有仁从地上拿起砖将孔小玉的母亲击中。因为无法采访到当事人,我们只知道,后来他又一次抱住了弥有仁,并将刀夺下。

值得一提的是,弥有仁行凶后折回家中的时候,有村民将其家中的大门锁上,弥有仁后爬了院墙才得以出去,也给抓捕赢得了一些时间。

震撼低价 前所未有

力帆X60官降12000元
力帆720舒雅版强势来袭

德州俊杰力帆4S旗舰店

销售电话: 0534-2567799

地址: 德州经济开发区晶华大道与太阳湖路交叉口(亚飞汽车城内)

销售电话: 0534-2212143

地址: 德州市铁西汽车市场(黑马向南200米)

艾家坊专卖店: 15753437126

天津分店 5684999 禹城分店 7793888 乐陵分店 6777711 平原分店 14769862688 2828919 陵县分店 8226888 临邑分店 15305444488 武城分店 13791315285 庆云分店 3773366 夏津分店 15805448588